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الســؤال الثاني : لكل بند مما يأتي اختيارات عدة واحدة فقط منها صحيحه 
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[image: image19.emf]                    ظللي الدائرة التي تدل على الاجابة الصحيحة:
	1-
	
إذ كانت أ ب // جـ د فإن ق ( أ ) = 


        130 ْ                          50 ْ                          100 ْ   

	2-
	في الشكل المقابل ع ل م د  شبة منحرف فيه ع د   //  ل م  ،

 فإذا كان ق ( ع ) = 560 ، و ق ( م ) = 5110،

 فإم ق ( د ) = ..


          560                           570                         5110



	3-
	الزوج الذي يمثل تناسب هو 

               ،                                  ،                             ،
                 

	4-
	 إذا وزع  مبلغ 40 دينار بين ليلى وهدى بنسبة  1 : 3 فإن نصيب ليلى 


         10 دنانير                     30 دينار                     20 دينار

	5-
	المتوسط الحسابي للأعداد 10 , 7 , 8 , 15 هو  
  

         40                                 10                               4 

	6-
	1600 ســم 3 = 


         16 د ســم 3                     160 د ســم3                    1.6 د ســم 3 



السؤال الثالث:


        في الشكل المقابل ب أ  //  جـ د ،  ب هـ  قاطع لهما 

         ق (  أ ب و   ) =          ( أوجدي بدون استخدام المنقلة )


ق ( جـ و هـ ) = ....................................


السبب:..........................................................

ق ( جـ و ب ) = .................................

السبب:............................................................

ق ( هـ و د ) = .............................


السبب:...........................................................


ق ( ب و د ) = ...........................


السبب:..........................................................


       
      في الشكل المقابل س ص ع ل متوازي أضلاع فيه  س ص = 5سم , س و = 3سم 

      ق ( ص ع ل ) = 80 ْ ، أوجدي (  بدون استخدام أدوات الهندسة )

ل ع = ..............................

السبب:...................................................

و ع  = ........................................

السبب:.............................................

ق ( ص س ل ) = ................................

السبب:.............................................

ق ( س ص ع ) = .........................................


السبب:....................................................


الســؤال الرابع:

   
         ارسمي متوازي أضلاع أ ب ج د ، فيه أ ب = 7 سم ,
          ب جـ  = 5 سم , ق (  أ )= 70 ْ

  
      يستطيع  12 عامل أن يشيدوا مبني في 140 يوم فكم عاملا نحتاج ليتم تشيد المبني في 70 يومأ ؟
  الحل :
     
      نوع التناسب هو ................................









الســؤال الخامس:
                  
         
         توفي رجل وترك تركه مقدارها 32000 دينار وزعت على ورثته الشرعيين
        زوجه وولد وبنتان احسبي نصيب كل شخص من التركة 
        ( نصيب الزوجة =            التركة )






        يتقاضى شخص راتبا شهريا قدرة 600 دينار ، يصرف منة 400
        ويوفر الباقي  أوجدي:


 1) ما يوفره = ..........................................................................................

 2 ) نسبة ما يصرفه إلى راتبه الشهري .


     ................................................................................................................

3) نسبة ما يوفره إلى ما يصرفه  .


  ..............................................................................................................


الســؤال الســادس:



         أوجدي الناتج بطريقة التحليل إلى العوامل الأولية


        3375    = 




       حوض علي شكل شبه مكعب أبعاده من الداخل 60 سم , 30 سم , 20 سم  احسبي


    1)    حجمه =


     2 )   سعته  =  



      الجدول التالي يبين عدد تلاميذ الصف السادس في إحدى المدارس حسب هواياتهم 

      حيث كل   √  يمثل 20 تلميذا ، بالاستعانة بالمصورات أكملي الجدول ثم أجيبي 

1- كم عدد التلاميذ الذين يفضلون هواية الرسم ؟
........................................

2- كم عدد التلاميذ الذين يفضلون هواية المطالعة ؟
             ........................................
3- ما أقل الهوايات تفضيلا  ؟
.........................................
4- ما عدد تلاميذ الصف السادس حسب هواياتهم؟
....................................

                 مع تمنيــــــــات قسم الرياضيات
                     لكن بالتوفيق والنجاح 

وزارة التربية


الإدارة العامة لمنطقة الاحمدي التعليمية


مدرسة: سبيعة بنت الحارث.م.بنات





اختبار نهـاية الفصــل الدراسي الثاني


في مادة الرياضيات للصف السادس


 من العام الدراسي 2008 / 2009 م





الاســـــم:.......................


الصـــف :.......................


زمن الاختبار: ساعة وربع
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من خلال البيانات في الشكل ق ( هـ س أ ) = 580
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الشكل الذي أمامك يمثل شكل رباعي دائري
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مقدار الزكاة المستحقة على مبلغ  2400 دينار مر عليها عام هجري كامل  هي 600 دينار�
�
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النسبة بين 20 دقيقة , ونصف ساعة في أبسط صورة 2 : 3 �
�
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بالتجاور على مستقيم مع جـ و هـ 


أو   بالتقابل بالرأس مع  جـ و ب 
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بالتوازي وداخلة في جهه واحدة من القاطع  مع   أ ب و


أو بالتجاور على مستقيم واحد   مع    جـ و هـ   
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كل       يمثل 100 شخص
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بالتبادل والتوازي   مع       أ ب و 


أو   بالتقابل بالرأس مع  جـ و هـ 
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 5 ســم





كل ضلعان متقابلان في متوازي الأضلاع متطابقان





قطرا المستطيل ينصف كل منهما الآخر





 3 ســم





كل زاويتان متقابلتان في متوازي الأضلاع متطابقتان





 580





كل زاويتان متتاليتان في متوازي الأضلاع مجموع قياسهم = 5180
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نصيب الزوجة =  32000 ×               =      4000 دينار 





الباقي من التركة =   32000  - 4000  = 28000 دينار


النسبة =    ولد     :  بنت   :   بنت


                    2       :    1    :      1


مجموع الأجزاء  =      2 +  1  + 1 = 4 أجزاء





نصيب الولد  =                 ×  28000  =    14000 دينار 





نصيب كل بنت   =                 ×  28000  =   7000    دينار 
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عدد العمال اللازم = 24 عامل 
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3 × 5  = 15                





3375        3
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 الطول  ×  العرض  × الارتفاع   


60     ×    30       ×   20      =  36000     سم3              








                                           =    36 لتر                      





1000





36000





 60 تلميذا





 100 تلميذ





الموسيقى





60 + 100 + 20 = 180 تلميذ








